
 PROTOCOL MASS MEDIA 
 04 noiembrie 2022 

 Stimați reprezentanți ai mass media, 

 În  scopul  asigurării  transparenței  instituționale  și  a  unei  comunicări  eficiente  cu 
 reprezentanții  mass  media,  Procuratura  Anticorupție  vă  informează  că,  începând  de  astăzi, 
 04  noiembrie  2022  modul  de  interacțiune  și  comunicare  cu  mijloacele  de  informare  în  masă 
 se va realiza în baza unor reguli unice, aplicabile în mod egal reprezentanților media. 

 Prin  urmare,  în  vederea  acreditării  jurnaliștilor  de  Procuratura  Anticorupție, 
 instituțiile  mass-media  vor  prezenta,  la  adresa  electronică,  presaPA@procuratura.md  , 
 următoarele informații: 

 ●  Un  demers  adresat  Procurorului  șef  al  Procuraturii  Anticorupție  prin  care 
 organul mass-media solicită acreditarea jurnalistului său; 

 ●  Numele, prenumele jurnalistului, adresa electronică și numărul de telefon; 
 ●  Copia legitimației de presă. 

 În  baza  informației  prezentate,  Procuratura  Anticorupție,  va  decide  referitor  la 
 acreditarea  jurnaliștilor  cu  informarea  acestora  despre  decizia  adoptată  în  termen  de  5  zile 
 lucrătoare, din data recepționării informației. 

 Solicitarea  privind  accesul  la  informație  urmează  a  fi  expediată  în  adresa  Procuraturii 
 Anticorupție  prin  email,  la  adresa  presaPA@procuratura.md  .  Solicitările  de  informație 
 vor fi expediate și examinate în dependență de tipul acestora, după cum urmează: 

 1)  În cazurile în care este posibil obținerea unui răspuns pozitiv, cu satisfacerea 
 imediată a cererii de furnizare a informaţiei, cum ar fi confirmarea sau 
 infirmarea unor acțiuni/informații de către Procuratura Anticorupție, în linia 
 de subiect al emailului expediat, se va indica ”URGENT”.  Răspunsul la astfel 
 de solicitări va fi expediat cât mai prompt, după cum vor permite 
 circumstanțele instituționale. 

 În cazul în care Procuratura Anticorupție intenţionează să refuze prezentarea 
 informației solicitate, va informa solicitantul despre aceasta şi despre 
 posibilitatea depunerii unei cereri conform pct. 2. 

 2)  În cazul solicitării unor informații mai ample, cererea de furnizare a 
 informației va fi formulată într-un document separat, semnat cu semnătura 
 electronică autentică a semnatarului indicat în document. Răspunsul va fi 
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 expediat în conformitate cu Legea nr. 982-XIV din 11.05.2000 privind accesul 
 la informație. 

 Aceste  reguli  vin  să  susțină  intenția  de  transparență  și  comunicare  a  instituției,  dar  în 
 același  timp,  să  sprijine  procurorii  să  își  îndeplinească  atribuțiile  de  serviciu  fără  a  fi 
 implicați în declarații sau schimb de opinii. 

 Mizăm  pe  înțelegerea  și  colaborarea  Dumneavoastră  în  crearea  unui  proces  de 
 comunicare eficient și rapid. 

 Procuratura  Anticorupție  este  o  instituție  care  servește  legea  și  cetățenii  Republicii 
 Moldova, iar în acest sens vom fi deschiși și corecți în raport cu toate instituțiile media. 

 Notă:  Regulile  propuse  de  instituția  noastră  nu  prevalează  prevederilor  legale  ce  au  obiect 
 de  reglementare  accesul  la  informație  și  nu  au  drept  scop  limitarea  accesului  la  informație. 
 Oricare  solicitare  privind  accesul  la  informație  parvenită  la  adresa  Procuraturii 
 Anticorupție va fi examinată în conformitate cu legea. 

 Cu respect, 

 Procuror–șef 
 al Procuraturii Anticorupție                                                               Veronica Dragalin 


		2022-11-04T12:14:56+0200
	Moldova
	MoldSign Signature




